



VINERI,  
5 APRILIE 2013



## SESIUNE DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE

„NOI PERSPECTIVE DE DEZVOLTARE  
A AFACERILOR INTERNAȚIONALE”

Participă elevi, studenți, masteranzi  
Sala 130/orele 9.00-17.00

### Organizatori:

Conf. univ. dr. *Adina Mușeteșeu*

Conf. univ.dr. *Dragoș Rădulescu*

Conf. univ. dr. *Cristian Ștefan Crăciun*



SC Amiaprestserv SRL / **Amia Travel** / București  
Reg.Com.: J40/S063/2011 / Cod fiscal: 28389103  
Licență de turism agenție touoperator: 6083/2011  
Asigurare nr. AT 0170929 / UNIQA Tel: **0722834593**  
E-mail: **amiatravel@yahoo.com** / Web:

**Pret 90 Ron/pers.**

**În vizită în Ținutul Asăneștilor,  
Veliko Tarnovo, Bulgaria**

**Sâmbătă 06.04.2013**

**PLECARE din București,  
zona Timpuri Noi, ora 7.45**

**din  
pe traseul:**

**BASARABOV**, unde se vizitează Mănăstirea de Piatră, monument rupestru, în care a viețuit Sfântul Dimitrie Basarabov, patronul spiritual al Bucureștilor, ale cărui moaște se găsesc la Patriarhie. Sfântul Cuvios Dimitrie Basarabov este sărbătorit pe 27 octombrie. S-a născut în satul Basarabovo, la sud de Dunare. A trăit în sec. al XIII-lea, în timpul „imperiului” vlaho-bulgar de la Tarnovo, întemeiat de frații Petru și Ioan Asan.



Iubind viața ascetică, se va retrage într-o peștera. Tradiția spune că înainte de a muri, s-a așezat singur între două lespezi de piatră, ca într-un sicriu, fiind acoperit în timp de apele râului. Moaștele sale au rămas multă vreme sub ape, până când o copilă care patinea a avut o revelație: i s-a aratat Sfântul, care i-ar fi spus: **"Dacă părinții tăi mă vor scoate din apă, eu te voi tămădui"**. Părinții vor merge la locul indicat în vis, lângă râul Lom, și vor găsi trupul neputrezit al sfântului între două pietre.

În timpul războiului ruso-turc (1768-1774), generalul rus Petru Salticov, trecând prin satul Basarabov, a luat moaștele cu intenția de a le trimite în Rusia, însă, la rugămintea lui Hagi Dimitrie, negustor de origine macedoromână, precum și a mitropolitului Grigorie II al Țării Românești, le-a dăruit poporului român.

**VELIKO TARNOVO** este ridicat de-a lungul veacurilor pe un uriaș amfiteatru natural de dealuri, printre care șerpuieste râul Yantra. Toponimia este dată de cuvântul slav „tem” sau „turn” (tron), care, cu timpul devine Ternov, Tamov, Tar-nov, Tarnovgrad, Tarnovo, iar mai apoi Veliko Tarnovo, unde veliko înseamnă mareț.



Construit strategic, la înălțime, pe vestigiile din Dealul Tsaravets, orașul devine în 1187 capitala Țaratului Bulgar. În perioada medievală, orașul este considerat un al doilea Tarigrad,

gratie fortificațiilor și monumentelor care mai dăinuiesc și astăzi.

Palatul Tarului și Patriarhia Bulgariei au fost așezate pe Dealul Tsaravets, iar casele boierilor și numeroase biserici erau amplasate pe Dealul Trapezitsa. Assenova



Mahala, zona locuită de meșteșugari, era așezată între cele două dealuri, pe când zona negustorilor străini era așezată la sud-est de Tumul Baldwin. Zidurile fortificate ale "orasului interior" protejau Tsarevets și Trapezitsa, iar alte două cartiere, formau "orasul exterior".

**Pentru trecerea frontierei sunt necesare: Cartea de Identitate sau Pașaportul, valabile cel puțin 3 luni la data ieșirii din țară.**

**SOSIREA la București va avea loc în aceeași zi jurul orelor 20.45 în funcție de condițiile de trafic.**

**Servicii incluse:**

- transport autocar licențiat conform normelor internaționale
- ghid insotitor din partea agentiei

**Servicii neincluse:**

- intrarea la Cetate (6 leva=aprox. 3 Euro)

